
SummerSchool
Uzhgorod, August, 7, 2020

Задача A. Юра i тренування 1
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 5 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Юра вирiшив схуднути. Для цього вiн буде щодня бiгати з дому на роботу.
Дорожня система Києва представляє собою m дорiг та n перехресть. кожна дорога з’єднує два

перехрестя. двi дороги не можуть з’єднувати однаковi пари перехресть. Не iснує дороги, що з’єднує
перехрестя з собою ж.

На кожнiй дорозi є супермаркет, в якому продається RedCat. Це енергетичний напiй, без якого
в Юри не буде сил пробiгти вiд одного перехрестя до iншого. Юра, пробiгаючи по дорозi, купляє
одну банку RedCat i вiдразу її випиває. Запаси RedCat на кожнiй дорозi обмеженi. Коли не буде
iснувати шляху вiд дому до роботи, на кожнiй дорозi якого можна купити RedCat, Юра закiнчить
своє тренування i почне працювати з дому.

Формат вхiдних даних
Перша стрiчка вхiдних даних мiстить два числа 2 6 n 6 500, 0 6 m 6 1000. Наступнi m стрiчок

описують дороги i мiстять по 3 числа 1 6 u 6 n, 1 6 v 6 n, 1 6 a 6 106 — номери перехресть та
кiлькiсть RedCat на дорозi. Юра живе на перехрестi 1, а офiс MemSQL знаходиться на перехрестi
n

Формат вихiдних даних
Виведiть одне число — кiлькiсть днiв, якi Юра буде бiгати з дому до роботи.
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Приклад
standard input standard output

10 30
5 6 204308
5 4 551943
6 7 418130
9 10 787536
7 5 502144
6 4 888746
6 2 503442
2 7 656246
8 1 381104
9 8 609745
3 1 250504
8 4 387317
4 1 110701
3 4 912029
1 7 958718
8 3 2340
3 10 50904
2 9 239079
2 5 496036
5 3 303751
2 1 73817
2 8 100847
8 7 474795
4 9 602761
6 1 181411
7 4 513869
7 10 921279
5 10 872200
3 6 295463
9 1 445908

2402163
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Задача B. Юра i тренування 2
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1 second
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

В Києвi вiдбулась дорожня реформа в результатi якої з’явились новi перехрестя та дороги. Юра
знову потребує вашої допомоги!!!

Юра вирiшив схуднути. Для цього вiн буде щодня бiгати з дому на роботу.
Дорожня система Києва представляє собою m дорiг та n перехресть. кожна дорога з’єднує два

перехрестя. двi дороги не можуть з’єднувати однаковi пари перехресть. Не iснує дороги, що з’єднує
перехрестя з собою ж.

На кожнiй дорозi є супермаркет, в якому продається RedCat. Це енергетичний напiй, без якого
в Юри не буде сил пробiгти вiд одного перехрестя до iншого. Юра, пробiгаючи по дорозi, купляє
одну банку RedCat i вiдразу її випиває. Запаси RedCat на кожнiй дорозi обмеженi. Коли не буде
iснувати шляху вiд дому до роботи, на кожнiй дорозi якого можна купити RedCat, Юра закiнчить
своє тренування i почне працювати з дому.

Формат вхiдних даних
Перша стрiчка вхiдних даних мiстить два числа 2 6 n 6 1000, 0 6 m 6 3000. Наступнi m стрiчок

описують дороги i мiстять по 3 числа 1 6 u 6 n, 1 6 v 6 n, 1 6 a 6 105 — номери перехресть та
кiлькiсть RedCat на дорозi. Юра живе на перехрестi 1, а офiс MemSQL знаходиться на перехрестi
n

Формат вихiдних даних
Виведiть одне число — кiлькiсть днiв, якi Юра буде бiгати з дому до роботи.
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Приклад
standard input standard output

10 30
5 6 6036
5 4 22446
6 7 79355
9 10 89573
7 5 92430
6 4 63382
6 2 48952
2 7 3836
8 1 85365
9 8 74586
3 1 87331
8 4 36512
4 1 90720
3 4 3754
1 7 85815
8 3 41126
3 10 77880
2 9 15790
2 5 6036
5 3 1037
2 1 55617
2 8 22510
8 7 85203
4 9 11014
6 1 4363
7 4 30745
7 10 28711
5 10 75658
3 6 78789
9 1 75472

271822
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Задача C. Юра i тренування 3
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 5 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

В києвi вiдбулась дорожня реформа в результатi якої з’явились новi перехрестя та дороги. Тепер
мiсто представляє собою планарний граф. Будинок Юри має одну з найменших x координат, а офiс
MemSQL - одну з найбiльших. Юра знову потребує вашої допомоги!!!

Юра вирiшив схуднути. Для цього вiн буде щодня бiгати з дому на роботу.
Дорожня система Києва представляє собою m дорiг та n перехресть. кожна дорога з’єднує два

перехрестя. двi дороги не можуть з’єднувати однаковi пари перехресть. Не iснує дороги, що з’єднує
перехрестя з собою ж.

На кожнiй дорозi є супермаркет, в якому продається RedCat. Це енергетичний напiй, без якого
в Юри не буде сил пробiгти вiд одного перехрестя до iншого. Юра, пробiгаючи по дорозi, купляє
одну банку RedCat i вiдразу її випиває. Запаси RedCat на кожнiй дорозi обмеженi. Коли не буде
iснувати шляху вiд дому до роботи, на кожнiй дорозi якого можна купити RedCat, Юра закiнчить
своє тренування i почне працювати з дому.

Формат вхiдних даних
Перша стрiчка вхiдних данних мiстить одне число 2 6 n 6 105 - кiлькiсть перехресть. Наступнi

n стрiчок мiстять по 2 числа - координати перехрестя 0 6 xi 6 105, 0 6 yi 6 105. Наступна стрiчка
мiстить одне число m - кiлькiсть дорiг Наступнi m стрiчок описують дороги i мiстять по 3 числа
1 6 u 6 n, 1 6 v 6 n, 1 6 a 6 103 - номери перехресть та кiлькiсть RedCat на дорозi. Юра живе
на перехрестi 1, а офiс MemSQL знаходиться на перезрестi n. Гарантується, що жоднi двi дороги не
перетинаються.

Формат вихiдних даних
Виведiть одне число - кiлькiсть днiв, якi Юра буде бiгати з дому до роботи.
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Приклад
standard input standard output

10
23333 92971
32760 90408
36756 68794
92121 61328
59613 23256
56694 97455
62500 41662
57882 92745
39825 60628
95092 85360
21
5 7 907
9 8 277
7 9 204
7 8 337
7 4 966
3 2 840
3 8 740
4 8 700
2 8 684
8 6 33
10 8 77
9 3 709
3 1 845
2 1 576
2 6 862
5 9 325
9 1 914
1 6 283
10 6 431
4 10 837
5 4 193

1345
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Задача D. Обiд
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 3 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Працiвникам MemSQL привозять обiд в офiс. Всього в MemSQL працює m людей. Для кожного
з них вiдомо швидкiсть поїдання обiду si. Це означає, що вiн з’їдає si грам обiду за годину.

Про кожну страву вiдомо, що її привезуть в час ri, вона буде свiжою до моменту di, i ї ї вага pi.
Працiвники точно з’їдять весь обiд. В один i той же момент часу два працiвники не можуть їсти

одну й ту ж страву, але вони в будь-який момент можуть помiнятись ними.
Припустимо, що ei - час, коли буде з’їдена i-та страва. Працiвники будуть їсти їжу таким чином,

щоб величина t = max16i6mmax(0, ei − di) була мiнiмальною.

Формат вхiдних даних
Перша стрiчка мiстить два цiлi числа n,m(1 6 n 6 30, 1 6 m 6 30). Наступнi n стрiчок мiстять

по 3 цiлi числа: pi, ri, di(1 6 pi 6 105, 0 6 rildi 6 107). Наступнi m стрiчок мiстять по одномц цiлому
числу sj(1 6 sj 6 105).

Формат вихiдних даних
Виведiть одне число - мiнiмальне t з точнiстю до 10−4

Приклади
standard input standard output

2 2
13 0 4
10 1 3
4
2

0.4999974

1 1
1 0 1
1

0.0000000

2 2
10 0 1
10 0 1
6
4

0.9999976
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Задача E. Шахи
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1 second
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Є шахiвниця розмiром n×m. В нiй деякi клiтинки забороненi. Скiльки коней можна розташувати
на шахiвницi так, щоб вони не били один одного i жоден з них не стояв на забороненiй клiтинцi?

Формат вхiдних даних
Перша стрiчка мiстить два числа 1 6 n 6 100, 1 6 m 6 100. Друга стрiчка мiстить кiлькiсть

заборонених клiтинок 0 6 k 6 n×m. Наступнi k стрiчок мiстять координати заборонених клiтинок
1 6 x 6 n, 1 6 y 6 m

Формат вихiдних даних
Одне число — максимальна кiлькiсть коней, яку можна розмiстити на шахiвницi, щоб вони не

били один одного.

Приклади
standard input standard output

8 8
0

32

8 8
2
1 1
2 2

32
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Задача F. денб народження Стаса
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1 second
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Стасу подарували на день народження неорiєнтований граф. Стас не любить парнi числа. Вiн
хоче видалити деякi ребра з графу, так щоб степiнь кожної вершини була непарна. Допоможiть
Стасу.

Формат вхiдних даних
Перша стрiчка вхiдних данних мiстить два числа 1 6 n 6 2 ∗ 105, 0 6 m 6 2 ∗ 105 - кiлькiсть

вершин та ребер в графi. Наступнi m стрiчок описують дороги i мiстять по 3 числа 1 6 u 6 n,
1 6 v 6 n - вершини з’єднанi вiдповiдним ребром.

Формат вихiдних даних
Якщо виконати вимоги Стаса неможливо - виведiть -1. Iнакше виведiть k - кiлькiсть ребер, якi

потрiбно залишити. В наступнiй стрiчцi виведiть через пробiл номера дорiг, що потрiбно залишити.

Приклади
standard input standard output

2 1
1 2

1
1

4 4
1 2
2 3
3 4
4 1

2
1 3

3 1
1 2

-1
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Задача G. Розмiщення
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1 second
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Київський офiс MemSQL переїжджає в нову кiмнату i Вовi доведеться розмiстити в нiй персонал.
У новiй кiмнатi, як i у попереднiй є один суцiльний ряд зi столiв, за яким по одну сторону

сидять усi працiвники. Кожен працiвник має найкращого друга i тiльки одного. Якщо найкращий
друг працiвника x є працiвник y, то найкращий друг працiвника y є працiвник x. Таким чином всi
розбитi на пари.

Вова хоче, щоб мiнiмальна вiдстань мiж найкращими друзями була максимальною (щоб вони
менше спiлкувались i бiльше працювали). При цьому, серед всiх таких розмiщень вiн хоче вибрати
таке, що мiнiмiзує вiдстанi мiж попереднiм та новим мiсцем сидiння. Тобто для якого значення∑2n

i=1 |Poldi − Pnewi | мiнiмальне (Poldi — позицiя працiвника i в старому розмiщеннi, Pnewi — позицiя
працiвника i в новому розмiщеннi). Допоможiть Вовi.

Формат вхiдних даних
Перша стрiчка мiстить одне число n — кiлькiсть пар найкращих друзiв (1 6 n 6 100). Наступна

стрiчка мiстить 2n цiлих чисел, що кодують вiдносини мiж працiвниками. Якщо ai = aj (1 6 ak 6 n),
то працiвники i та j — найкращi друзi.

Формат вихiдних даних
Виведiть 2n цiлих чисел — нове розмiщення працiвникiв у тому ж форматi.

Приклади
standard input standard output

4
1 3 2 2 1 4 4 3

1 2 4 3 1 2 4 3

1
1 1

1 1

2
1 1 2 2

1 2 1 2
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Задача H. Гра
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1 second
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Арчi хоче зiграти в гру. В нього є поле 3 ∗ 4. Вiн може переходити мiж клiтинками, що мають
спiльну сторону. На сторонах є монети. При переходi, Арчi забирає dx/2e монет. Якщо монет на
сторонi не залишилось, вiн не може зробити перехiд. Арчi може почати в будь-якiй клiтинцi i хоче
зiбрати якнайбiльше монет. Допоможiть Арчi.

Формат вхiдних даних
На вхiд дається 5 стрiок. Перша, третя i п’ята мiстять по 3 числа - кiлькiсть монет на вер-

тикальних сторонах клiтинок. Друга i Четверта стрiчки мiстять по 4 числа - кiлькiсть монет на
вертикальних сторонах клiтинок. Всi числа невiд’ємнi i не перевищують 109

Формат вихiдних даних
Виведiть одне число - максимальну кiлькiсть монет, яку може зiбрати Арчi

Приклади
standard input standard output

1 2 3
4 5 6 7
8 9 10
11 12 13 14
15 16 17

150

1 1 1
0 0 0 0
1 1 1
0 0 0 1
1 1 1

7
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